

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Hana Prokopová		
Název práce	ŽENA A KALHOTY		
Obor/forma studia	Multimédia a design, ateliér Design oděvu, PS	Rok	2020-2021
Autor posudku	Mgr. art. Pavel Brejcha		

1	Naplnění tématu a rozsah práce	30	b
2	Nastavení cílů a metod práce	40	c
3	Úroveň teoretické části práce	50	a
4	Úroveň analytické části práce	50	c
5	Úroveň projektové části práce	50	c
6	Splnění cíle práce	60	c
7	Struktura a logika textu	40	c
8	Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	40	a
9	Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	30	b
10	Jazyková a formální úroveň práce	30	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru		1,53	C

Na práci lze ocenit (silné stránky):

V teoretické části oceňuji badatelský přístup, práci s literaturou na zvoleném tématu a uvedení klíčových změn v dámském šatníku, které vedly k jeho přeměně od poloviny 19. století po současnost. Kladně hodnotím mapování těchto změn v kontextu modernizace, ženské emancipace, rozvoje sportovních aktivit a módy.

V praktické části bakalářské práce je poutavý konceptuální přístup v pojetí kolekce. Studium a využití původních konstrukčních stříhů a zpracování tylu. Výstižný výběr jednotlivých historických typů oděvu v propojení s autorským současným designem. Čisté provedení technické kresby kolekce.

Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky):

U popisu jednotlivých modelů postrádám nezbytný technický popis, například uvedení typu rukávové hlavice, zapínání, použité techniky vypracování a podobně. Dále zde také chybí odborný popis a složení použitých materiálů v kolekci.

Zpracování oděvů vytvořených z úpletu je nedostačující a chybí u některých oděvů, odůvodnění, proč autorské oděvy mají právě takové konstrukční řešení, jaké mají.

Lookbook fotodokumentace je výstižná a čistá, ale u některých modelů by stálo za to předimenzovat některé tylové tvary tak, aby vynikl větší kontrast mezi spodním a vrchním oděvem.

Otázky k obhajobě:

Nemám

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 0%.

Ve Zlíně dne 19. 8. 2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01